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Megjelent reggel 6 órakor.
III. évfolyam. 60. Mám. FIUME 1806. Csütörtök, máreslas ti.

A TENGERPART
Társadalmi, közgazdasági és tengerészeti napilap.
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JZ) árczius 1

Odvöz légy, Márczius Tizenötödike!
Ünnepnapja voltál a magyarnak eddig is; ma kétszeresen az vagy.
ügy virradtál reánk 1848-ban, mint a szabadság hajnalhasadásának napja. Szép, ra- 

gyogó ünnep voltál már akkor is; de a népek szabadságától rettegő hatalom csakhamar még 
sokkal ragyogóbbá, sokkal szebbé avatott Egy esztendő múlva már úgy ünnepelhettük jövetele­
det, mint a szabadságért kiontott vérnek az ünnepét. így lettél a magyarságnak halhatatlan piros 
emléknapja. Nálad fenségesebb, nálad magasztosabb ünnepe nemzetnek nem lehet!

Mi az a vér ? Amig ereinkben folyik, addig csak saját életünket fönntartó nedii; de ha 
a közkincsek legszentebbikének, a szabadságnak védelmében ontjuk ki: akkor csodatevő hata­
lom, amely egész nemzetekbe önt uj életet.

Kétszeresen üdvöz légy az idén, apáink kiontott vérének ünnepe!
Virradatodtól, ime, félnek ma is; a lelkek szárnyalását, az érzelmek áradatát, ime, kor­

látok közé akarják szorítani ma is. Eltiltanak attól, hogy az Isten szabad ege alatt ünnepelhes­
sünk. Mitől félnek ? Mit akarnak négy fal közé szorítani ? A Himnuszt, a Szózatot, a Kossuth - 
nótát? Hiszen a haza szeretetének, a szabadság imádásának szárnyaló ódái, fennkölt megnyilat­
kozásai azok! Hát lehet a haza- és szabadságszeretetet falak közé bebörtönözni ? Gondolatnak is 
botor ! Velünk született, népeket, országokat átölelő érzések ezek; hatalmasabbak minden hata­
lomnál. Bérezek és tengerek is csak semmiségek nekik — hát még négy nyomorult fal ?!

Jaj volna annak a nemzetnek, amelyből ezt a két érzést ki lehetne irtani ; és jaj annak 
a hatalomnak, amelyik ilyen nemzetre akar támaszkodni.

Ünnepeljünk, magyarok! Az ünnep a falak között is ünnep marad és besugározza az 
egész országot. Ünnepeljünk és imádkozzunk hazánkért és nemzetünkért ; de imádkozzunk egy­
úttal, jó emberekhez illően, ellenségeinkért is : adja meg az Isten nekik a tisztánlátásnak olyan 
világosságát, aminő kiolthatatlan fényessége a hazaszeretetnek és szabadságán ádásn ik a mi lel­
kűnkben lakozik I

Sm Kováét Zoltán.
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o A TENGERPART

Mirczlis tizenötödike és Fiume. Márczius tizenötödike.
Szabadság ünnepe, dicső, nagy márczius, 
Hősök szent emléke, visszajöttél újra. 
Hogy fényes glóriát, szcntséges malasztot 
Hints az elsötétült, felburjánzott útra.

Somlyó Zoltán.

Li;<a JABB.
— Táviratok és telefon-hirek. —

A válság.
Fejérváry Bécsbe megy.

Budapest, márcz. 14. Fejérváry

Fiume, márczius lő.
Márczius tizenötödikét ünnepli ma 

Fiume magyarsága. A magyar birodalom
® tengermosta végpontján, Magyarország j n0gy az erek újra lűz-vért kergessenek, 
egyetlen kikötővárosában, az oczcánokat Hogy a tettvágy újra feléledjen bennünk ; 
járó nagy hajóóriások tülkölése és a gőz- j S eltiproink pogány leikein keresztül 
daruk zakatolása mellett is a szabad-1 Újra ih'etődjék a mi magyar lelkünk, 
ság hajnalhasadására, a nagy márcziusi i , „ v-h.i,".nVhői
napokra gondol szorgos, verejtéke* mun-iUndsok; ocs^nv keZek. óh, be kitépnének, 
kaja között ncgyedíélezcr magyar ember. j 0e mi nem engedjük, de mi fekve őrzünk, 
Mert nekünk, tengerparti magyaroknak a ' Ugy e testvéreim ? . . . Fiatalok-vének. 
szabadság mindenünk. Szabadság nélkül í
nincs világkereskedelem, nincs érintkezés összegyűlünk, ha a trombita megszólal,

, , .......... ., , A szemebe nézni gáládnak, gonosznak.a népek kozott, nincs siker a népek ver- js márcziusi napnak ,ezt!Ő sugarai
senyében sem. Az oczcán nem ismer, Szivünkbe az égből reménységet hoznak.
béklyót és annak a hullámai hozzák el <
hozzánk is a szabadság zenéjét. Angol- Lelkűnkbe reményt: hogy a magyar hazának 
országot, a minden oldalon szabad ten-! ^amis árulója nem akadhat egy se.
gertől körülvett szigetországot, mindenek-; Magyi.rokJIstene ugv csak úgy segítse, 
felett kifejlett alkotmányossága es szabad j
intézményei tették világhatalommá és a^S biztató fényével magyar haza napja 
tengerek urává. A német világkereskede-1Lemosolyog reánk, csókolgatja arczunk... 
lemnek és ezzel az egész német biroda- SZ®P országunkat Isten is segíti, 
lom jólétének es gazdagsaganak megte-j b
remtéséhez a szabad Hanza-városok, Ham-1 
burg, Bréma és Lübeck adták meg az 
alapot. Fiume sem tagadhatja meg önön-1 
magát, mert társadalmi és gazdasági éle­
tének minden érverésével érdekelve van 
az anyaországbeli közszabadságok minél 
szélesebb terjedelmű kiépítésében.

Hiszem és vallom: minél nagyobb j 
lesz hazánkban az intézményekkel is biz- j 
tositott közszabadság, minél gyorsabban; Géza báró miniszterelnök már legközelebb, 
sikerül magunkat gazdaságilag emanczi- valószínűleg holnap, csütörtökön Bécsbe 
pálnunk az életnedvünket szívó lajtántuli, utazik. Előreláthatólag ez alkalommal 
szomszéd polipkarjai közül, annál előbb döntik el Becsben, vájjon a képviselővá- 
teszszük gazdaggá és hatalmassá Magyar-1 Osztásokat kiirják-c, vagy sem,
országot és általa első sorban e kikötővá-j Minisztertanács
rost, Fiúmét. Anyagi erőforrások nélkül: _ , . , , , ,, ,,, .
nincs hatalom és hatalom nélkül nincs! Budapest, ma,ez. 14. Ma délután 
szuverénitás. Mi itt dolgozunk csendben, i töl>b ora , hosszat, ta'"t0 minisztertanács 
de verejtékes homlokkal, elismerésre nem! vo!t> a™el>’en a kabinetnek valamennyi 
számítva, de tudatában nagy feladatunk- ta61a rCí,zt Xfctt-
nak Magyarország e világkapujánál. E! Ellenzéki politikusok tá­
jéi ént os ponton segítjük kovácsolni Ma-! nácskozása.
gyarország jövendő nagyságát, csinálunk Budapest, márcz. 14. Minthogy 
történelmet kalapácscsal és porölvlvel a Kossuth Fercncz állapota ma jobbra for- 
kerünkben és elvárjuk az anyaország la- dúlt, délben több ellenzéki vezérpolitikus, 
kosságától is, hogy teljesítse kötelességétj köztük Andrássy Gyula gróf, Apponyi 
önmaga iránt tórluUtlmül és egészen Albert gróf és Zichy Aladár gróf járt nála 
Virtutis lortuna comes. Ne ismerjünk ' és a politikai helyzetről, nevezetesen a 
megalkuvást, tegyük egyszer félre a szé- j választások kérdéséről tanácskoztak. Az 
gyenletes opportunizmust es gondoljunk értekezlet két óra hosszat tartott.
arra, bo y itt egy húsz milliónyi magyar j » • . SzékesfeiérvArott 
nemzet el és dolgozik, melyre egy ezred-1 y , »zékestejérvárott.
év dicsősége, •küzdelme cs munkássága1 _ Saékesfejérvár, márcz. 14. Nyíri 
tekint le j Sándor vezérőrnagy, honvédkerületi pa-

Most, hogy ragyogó márczius havá rancsnok, szabadságát félbeszakítva, vá- 
nak idusához ért ismét a nemzet és azt ratlanu! visszaérkezett ide és ismét át­
látjuk minden oldalon, hogy a megélne- j vette a Palancsnokságot. Családja cgye- 
tés nehézségei gyengévé tették a magyar I *^re Pécsben marad, 
társadalmat, most, hogy lelketlen kulárok! Eötvös Károly választói 
egymás között osztják lel a nemzet javait, J körében,
közszabadságának legszentebb védbásty áit j Budapest, mát ez. 14. Eötvös Ku­
pédig Becsnek szolgáltatják k;: gondol- roly holnap megjelenik Nagykőrösön vá­
junk kettőzött erővel anyagi erőforrásaink, I lasztói körében, hogy velük ünnepelje 
szabadságunk e biztosítékainak megszer-! márczius 15-ét. Hir szerint ez alkalom­
zésére. Itt a kalapács előttünk. Dolgoz-1 mai bejelenti választóinak, hogy végképp 
zunk vele tovább. Ha ebben is megaka | visszavonul a politikától. 
dályoznak bennünket, akkor, de csak ak- A . ... , . .. .
kor használjuk majd a kalapácsot más- J
ra is. i Budapest, márcz. 14. Kristólfy Jó-

Murai Jfené. zsel belügyminiszter ma rendeletet inté-

zett a városokhoz a képviselőválasztásra 
jogosult választók névjegyzékének össze­
állítása tárgyában.
Kossuth Ferencz állapota.

Budapest, márcz. 14 Kossuth Fe­
rencz állapota a délután folyamán ismét 
rosszabbra fordult. Fájdalma folyton nö­
vekszik. Orvosai és számos párthive állan­
dóan mellette vannak.

Márczius 15.
Budapest, márcz. 14. A belügymi­

niszter leiratban értesítette Pest vármegye 
kinevezett alispánját, hogy tekintettel a 
megnyilatkozott hazafias hangulatra, a 
márczius tizenötödiki felvonulásokat meg­
engedi. — A fővárosi rendőrség is meg­
engedte az egyetemi ifjúságnak holnapra 
tervezett felvonulását.

Budapest, márcz. 14. Kristóf!y Jó­
zsef be'ügyminiszter ma a vármegyékhez 
és városokhoz intézett leiratában elren­
deli, hogy a márczius 15-iki ünnepélye­
ket gátolni nem szabad és az ünnepé­
lyek bejelentése okvetetlenül tudomásul 
veendő. A belügyminiszter hivatkozván a 
népgyülések tartása ügyében nemrég ki­
adott rendeletére, mindössze csak azt 
köti ki, hogy az ünnepélyek a közigazga­
tási hatóságoknál szabályszerűen bejelen­
teti dők.

Rejtélyes bomba.
Budapest, márcz. 14. A Nemzeti 

Muzeum egy szolgája, mikor ma délután 
a Nemzeti Muzeum lépcsőjét takarította, 
előkészítve azt a holnapi ünnepre, azon 
a helyen, ahonnan a szónoknak kellett 
volna beszédét elmondania, tgy bombát 
talált. Rögtön jelentést tett a dologról 
a Nemzeti Muzeum titkárának, aki tele­
fonon értesítette a rendőrséget a dolog­
ról. A rendőrség kiküldöttjei azonnal meg 
is jelentek és megvizsgálták a bombát, 
amely 20 czentiméter hosszú és 25 mil­
liméter széles dinamittöltény és éppen 
elég lett volna ahhoz, hogy a Nemzeti 
Múzeumot a levegőbe röpítse. A rend­
őrség megindította a legszigorúbb vizsgá­
latot.

A főváros közgyűlése.
Budapest, márcz. 14. A főváros 

törvényhatósági bizottsági ma délután 4 
órakor közgyűlést tartott Rózsavölgyi 
Gyula helyettes polgármester elnöklete 
alatt. A folyó ügyek elintézése után Sza­
lu v Mihály intézett kérdést a nyomorék 
koldusok ellátása dolgában.

Rákosi Viktor: Menjenek főispánok­
nak!

Baracs Marczel: Főispán csak er­
kölcsi nyomorék lehet!

Majd ugyancsak Szalay Mihály inté­
zett interpellácziót amiatt, hogy a királyi 
biztos a főpolgármester helyiségében ren­
dezte be hivatalát. Kérdi, hogy ki en­
gedte ezt meg, holott a királyi biztosnak, 
akit a közgyűlés el nem ismert, ehhez 
nincs joga. Sürgeti a királyi biztos hala­
déktalan kilakoltatását.

Rózsavölgyi Gyula helyettes polgár- 
mester válaszában kijelentette, hogy a ki­
rályi biztos teljhatalmából credo kényszer 
következtében engedte át a főváros a he­
lyiséget.

1806. márczius 15.
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A helyettes polgármester válaszát 

nagy zajjal fogadták és Szalay Mihály 
viszonválaszában kijelentette, hogy ezt a 
czinikus választ nem veszi tudomásul. 
Névszerinti szavazást kér, hogy a köz­
gyűlés tudomásul vesd-e a választ, vagy 
sem ?

Rózsavölgyi Gyula helyettes polgár- 
mester elrendelte a névszerinti szavazást, 
amelynek eredménye az lett, hogy a tu­
domásulvétel mellett 106, ellene pedig 
71 szavazatot adtak le, tehát a helyettes 
polgármester válaszát 35 szótöbbséggel 
tudomásul vették.

Az eredmény kihirdetését az ellenzék 
óriási lármával fogadta.

Kaas Ivor báró fólkiáltott: Éljen 
Rudnay!

Polonyi Géza a terem közepére ro­
hanva, azt kiáltotta a tudomásulvétel 
mellett szavazók felé:

— Éljen Rudnay ,az önök princzipá- 
lisa ! Harminczöt ember még nem tudja 
eladni a várost!

Erre óriási zaj és kavarodás támadt. 
Öklök emelkedtek Polonyi felé, inig 
mások védelmére siettek.

Végre nagy nehezen helyreállt a

Az idén Fiúméban is csöndes ünneplés 
lesz. A Máv. Altiszti Kör egyáltalában nem 
tart ünnepet. A Fiumei Magyar Kör saját kör­
helyiségében (Pomerio-utcza ti.) gyűl össze 
ünneplésre, amely este 8 órakor kezdődik, a 
következő ünnepi műsorral:

I. Elnöki megnyitó beszéd.
-. «Isten ú'dd meg a magyart«. Énekli a 

közönség.
3. «Talpra magyar«. Szavalás.
4. Ünnepi beszéd. (1848. márczius 15. 

méltatása).
5. Rákóczi-induló. Játsza a zenekar.
ti. Herold Gy. «Márczius idusa«. Sza­

valás.
7. «Hazádnak rendületlenül» . . a kö­

zönség.
Az iskolákban nem fog szünetelni a sza­

badság napján a tanítás. A fiatalság a taná­
rok vezetése mellett csöndesen fog ünnepelni.

— Hajók forgalma- Tegnap a fiumei 
kikötőbe érkeztek : a »Zrinyi« Adria-gfizös 
MerseillEből és a »Cypria« angol Cunard-gőzös 
Liverpoolból. — A tegnapi nap folyamán el­
indultak : a »Medea« osztrák gőzös Batumba 
és a »Lederer Sándor« Adria-gözös Valen- 
cziábu

— Kiránduló-hajó Fiúméban. Hol­
nap reggel érkezik Fiúméba a »Meteor«, a 
Hamburg—Amerikai társaság gőzöse, amely a 
Földközi- es Adriai-tengeren kéjutazást tesz. 
Egy napig marad a fiumei kikötőben es in­
gyen megtekinthető. Holnap este folytatja útját 
Spalató, Corfu, Sziczilia, Nápoly és Genua 
felé.

— A kivándorlási hás. A kormány 
már régebben megvett egy telket a Via Ser- 
pentinán, a felépítendő kivándorlási ház czél- 
jairn. Az építkezés idők folyamán elejietett, a a 
megvett telket más c ólra használták fel. Ma 
reggel Fiúméba érkezett Séllcy Sándor bel­
ügyi államtitkár és elnöklete alatt délelőtt 9 
órakor tanácskozás volt ez ügyben a kormány­
zóság tanácstermében, amelyen elhatározták, 
hogy a kivándorlási házat a Puntó Francon, az

— Ssemélyi fairek láncsy Leó főren­
diházi tag, udvari tanácsos, az Adria tenger-j
hajózási társaság elnöke, ma reggel Budapest-! 53-as számú bérház helyén építik fel. 
ről Fiúméba érkezett. Lánczy Leó holnap reg- j — Megmenekült metrósok \ »Jo­
gé! megérkező nejével együtt a Cunard-társa-1 kai« Adria-gözös ma reggel 9 órakor Rouen-

csend és áttérhettem a többi interpcllá- i háziéba met.

ság «Pannónia» gőzösén üdülés végett l’aler 
móba fog utazni, ahol körülbelül két hétig 
szándékozik maradni, — Bródy Sandvv a kiváló 
iró, aki hosszabb betegségből épült tel, tegnap 
este Fiúméba érkezett, s a Deák-szállóban vett 
lakást. Bródy ma hosszabb tartózkodásra Ab-

rziókra, amelyeket hosszas veszekedések 
és botrányos jelenetek közben tárgyal­
tak le.

Fejedelmek találkozása Edvárd 
angol király, aki e hó vége leié Dalmáeziaba 
érkezik, Becsben elterjedt hírek szerint látoga­
tást szándékozik tenni a montenegrói udvarnál 
is. Antivanban fog jachtjával kikötni, ahol fé­
nyes togadtatásbnn részesítik. Edvárd király 
Mirkó heiczeg kastélyában fog lakni és részt

Letartóztatott rablógyilkos.
Berlin, márcz. 14. Stettinben ma1 

letartóztatták Henniget, a hírhedt rabló- \ 
gyilkost, akinek fejére 3000 márka van j .......  ..rí.. ’ ^ , ,, . ... „ I. vast Da >n ló tronovokos nyújtottakitűzve. Épp egy kerékpártablason kaptak i1 . t__ _____,A„^
rajta. Hennig revolvert rántott és egy
rendőrt megsebesített.

ból Velenczén át kikötőnkbe érkezett. \ hajón 
jött az annak idején Cadixn.il zátonyra jutott 
•Corvin Mátyás« személyzetének Itt embere, 
akiket a »Jókai« mentett meg.

— Táraaakiránduláe a magyar ten­
gerpartra. A Délmagyarországi Magyar Köz­
művelődési Egyesület, amely az elmúlt eszten­
dőben az Alduna vidékét járta be tagjaival, 
április elsején 8 napra terjedő kirándulás ren­
dez a magyar tengerpartra. A kirándulásban 
résztvevők megtekintik Zágrábot, Fiúmét, Ab­
báziát, Cirkvenicát és Budapesten át térnek 
vissza. Egy másik csoport a magyar tenger­
part megtekintése után Zára és Spalalo érinté­
sévé! a tengeren Raguzába megy és meghito-

vesz egy katonai hadi gyakorlaton. A meghi- S«tjR a viloRHirü L.acroma ^ziRetét^Castelnuo
át Edvárd

j királynak, amidőn legutóbb Londonban járt. 
Hír szerint a tavasz folyamán Vilmos német 

; császár is meglátogatja Nikita fejedelmet. — 
j Egy szófiai távirat azt jelenti, hogy Ferdinand 
bolgár fejedelem legközelebb külföldre utazik 
és Mentoneba megy, ahol találkozni fog Edvárd 
angol királyij ai. Párisi távirat szerint abban az 
időben ott lesz Nikita montenegrói fejedelem 
is és valószínű, hogy az angol király ezt 
a látogatást akarja Montenegróban viszo­
nozni.

Szentpétervári nagykövetünk

Pénzhamisító banda.
Zitnony, márcz. 14. Az itteni rend­

őrség egy nagy pénzhamisító bandának 
egyik tagját fogta el. Az illetőt, Szaszics 
Pétert, éppen akkor tartóztatták le, mikor 
több hamis ötkoronást akart forgalomba 
hozni. A rendőrség folytatja a nyomozást,
mert Szaszicsnak bűntársai vannak, akik _ _
nagymennyiségű hamis pénzt hoztak lor- Abbáziában Ackrenthal báró szentpétervári | - - 
galomba " í osztrák-magyar nagykövet, mint egy távirat

vöt, Zelemkát, Cattarót és Bosznián, Hercze- 
govinán keresztül M'slár és Serajevó városok 
megtekintése után tér vissza.

— Kávébevásárlás előtt ajánljuk a
Furatéin Deisinger ez eg kávéraktárát — a 
Via del Molo 9. sz. alatt — megtekinteni.

Főszerkesztő:
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
«Unió» könyvnyomdái míiintézet.

Emulsió''
KÜLÖNFÉLE.

Márczius 15. II
Most, a ni kor szabadságunkat, alkotmá­

nyunkat, eme legdrágább kincseinket kímélet­
lenül kijátszani igyekeznek, amikor legnagyobb 
szükségét erezné az ország, hogy a veszede­
lemben az ősök példáin buzdulva, azok lelke­
sítő emlékét megünnepeljük, az öröm, az ün­
neplés helyet ád a csöndes fájdalomnak, a hon­
fiúi elkeseredésnek : nem szabad ünnepelni, 
nem szabad megemlékeznünk azokról, akik 
életük árán is uj erőt öntöttek belénk s ki­
vívták annyi küzdelem után önállóságunkat, 
alkotmányunkat, szabadságunkat. .Megtévedt el­
mek súrlódások és emésztő párttusák színhe­
lyévé változtatták hazánkat. Amerre csak né­
zünk, mindenhol busulás, kétségbeesés ; 48-as 
törvényeink, a feltámadás 10 parancsolatja 
nagy, komoly veszélyben forog. Vajha felma­
gasztosulnának a lelkek, megtisztulnának az 
elmek s az áldatlan viszály kodás helyebe a 
béke és megelégedés lépne.

'jelenti, vasárnap utazott el Szent-Pétcrvárról 
j hosszabb szabadságra. A nagykövet először 
1 Becsbe látogat el, onnan pedig Abbáziába jön,
! ahol hosszabb időt szándékozik tölteni.

— A hadsereg köréből. A hadsereg 
rendeleti közlönyének jelentése szerint a ki­
rály Rosner Károly lovag ottocácsi 79. számú 
gyalogezredbeli ezredest a 30. számú gyalog­
ezred parancsnokává nevezte ki.

— A »Pannónia« indulása a »Pan­
nónia« kivándorlási hajóra megkezdték az 
utasok beszállásolását. Az eddig jeletkezettek 
száma mintegy 1700. Ha a beszállásolással 
elkészülnek, holnap már indul az újvilág leié a 
• Pannónia«, amely ezúttal Palermói! kívül még 
Nápolyban is ki fog kötni.

— Mulatságok Abbáziában A szál­
lodai és vendéglői alkalmazottak nemzetközi 
genfi szövetségének abbáziai testületé holnap, 
márczius 15-én a Quarncró-szállóban a 79. 
Jellacsic;-ezred zenekarának közreműködésével 
tánczmulatságot rendez. — Ugyancsak a Quar- 
nero-szállóban, április 15-én, husvét vasárnap­
ján tombolával egybekötött tánczmulatságot 
rendez a szépitő-egyesület saját pénztára ja­
vára, amelyen az abbáziai fürdő zenekara fog 
játszani. A tombola-estélyen 500 értéktárgy ke- 

irül kisorsolásra.

név alatt azon egynemű folyadék értendő, melyet olaj 
vagy zsiradék vízzel való keveréke ad. A tej es tejfel 
természetes emuisiók, melyekben a vajzsiradék a legapróbb 
cseppekre van szétosztva es egyenletesen elosztva. A 
S C O T T-féle E M V I. S t Ó teljesen hasonló összetételű, 
amely a legfinomabb norvégjai gyógycsukamájolajhol ké­
szül mész és nátron hypophosphitok hozzáadásával. 
Mindazon esetekben, mikor csukamájolaj használata aján­
latos. a S C O T T-f é I e K M U I. S I Ó előnyben részesí­
tendő, mert az határozotton jó izű és a mellett igen 
könnyen emészthető.

A SCOTT-I e I c EMULSIÓ valódiságának 
jele a »hátán nagy csukát vivő halász« védjegy.

Kapható minden gyógyszertárban.
- Kzcn lapra való hivatkozással és » •*> fillér 
& lev élbélvcg beküldése elleneben minta 

üveggel bérmentve szolgál 
Dr. BUDAI EMIL

p „Városi gyógyszertara"
BUDAPEST, IV., Váczi-utcza 34 50.

Egy eredeti üveg ára: » K 50 f.

Használt és uj
Zsákok raktára

bel- és külföldi gyártmányú uj- és használt 
zsákok vétele és eladása.

Rupnik Emil
Ürményi-tér ti. sz. Steinmann-féle ház.
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A TENGEKPAK i 1906. márczius lő.

Salt millió előkelő ' 
erhölgy használja a világhírű

FÖLDES-féle
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A FMae tété Margó-Grame gyorsan es balosán ható 
ártalmatlan sier »taplók. mspottet barettek, petttfiéeok. 
ktSiéeek s mindennemű bőrbe) e»e« A világ legelő­
kelőbb hölgyei hastnálják es elragadtat*»»*! beszelnek 
ennek pereilen es esodás hálásáról Kgr tégely elhasz- 
n»láss után erról mindenki meg fog győsAdnt, de óva 

kodnt kelt hemisiirenyoklAI

ÁB* kis tífily I kinn ii|) t*f«iy í kir Nirjit- 
u«pu 70 Illír t«r|it-M*«r K 1.20. Mar*it-*rez»n 

I I. - Mariit fiiplp K. I.—

íme FÖLDES KELEMEN
gyógyszeré«*, APADON. 

b koronás rendelések bermcnivc küldetnek 

ZCa,pixa.tó :
Bebte Manko, Cetli György, hrnest Benő» drog . Prod am 
Johan, Jeehel Freneesco, Ptbcrnik K drog., Pavaciv Fra- 

tclli dr , Adolf Schindler M Áfánké drog

A törvénytelen kormány beszüntette 
nagy nemseti ünnepünknek

márczius 15-ének
nyilvános megünneplését; aki mégis ünne­
pelni akar, az keresse tel ma este a Riva 

Szápárvn levőIÁBYIR VENDÉGLŐT
hol a hazafias közönség tetszésé szerint 
és minden beavatkozás nélkül ünnepel­
heti a nagy nemzeti ünnepet.

Bankett nem lese, sem belépődíj. 
Zene lesa és jó ételekről és italokról 
gondoskodik

H1KTH PÁL,

vendéglős.

A „De la Vilié“ szálloda
éttermében

----- ma <6e minden nap------
fővárosi n<rozetl<özi

ORFEUM-
■r Csak elsőrangú fővárosi művészek 

és művésznők lépnek fel. na
A n. ■*. közönség szives pártfogásáért

esedeznek
Bluinau ón Steinau

igazgatók.

Kitűnő ételekről és italokról mér­
sékelt árak mellett -- gondoskodik

Szeitgyörgyi fcrcncz

ji fiumei Kereskedelmi ijank r. t.
Fiume, Adria palota

minden a banküzlet körebe vágó üzletek teljesítésére felajánlja szolgálatait. Külö­
nösen felhívja a tisztelt közönség figyelmet szelesebb alapokon szervezett

Sorsjegy-osztályára,
mely minden, Magyarországban törvényesén megengedett sorsjegyet készpénzfizetés, 
lombard alakjában való fix eladás vagy reszletlizetes elleneben elárusít. Érdemesnek 
tartjuk ez ulon is felemlítem, hogy a bank sorsjegy-osztálya igen kedvező teltételek mellett

■0T sorsjegy-társaságokat alapit,
mely társasagokban az egyes tagok nem csak egy vagy több. sorsjegyet szerez­
nek meg saját tulajdonuk gyanánt, hanem a társaság tartama alatt az összes 
társasági sorsjegyek nyereményeiben is egyenlő arányban részesednek. Ilyen 
módon a tarsasag tagjai jóformán ingyen jutnak olyan játékjoghoz, melyért Ígér­
vények alakjában nagyon tekintélyes összeget kellene fizetniök.

\ Fiumei Kereskedelmi Bank szívesen vállalkozik máshol elzálogosított sors­
jegyek kiváltására, melyeket esetleg a napi árfolyamon megvásárol es részletfize­
tésre ismét elad a leieknek, úgy hogy aki pénzzavarban van nem kénytelen sors­
jegyet, melynek szántával esetleg főnyereményt csinálhat, örökre elveszíteni.

Nem szabad figyelmen kívül hagyni azt sem, hogy a bank igen olcsó kamat­
láb mellett ad sorsjegyekre louibardkölcsönt a legkisebb nyere­
mény kilenczvenes százaléka erejéig.

Arusit azonkívül Ígérvényekét az egyes húzásokhoz, biztosit sorsjegyeket sor­
solás utján érhető árfolyam- 'eszte-egek ellen.

Mielőtt bárki sorsjegyet vásárol, ne mulaszsza el felkeresni a Fiumei Keres­
kedelmi Bank sorsjegy-osztályát (Adria palota), ahol ingyen adnak mindenkinek 
felvilágosítást sorsjegy-ügyekben. Akinek sorsjegye van, ne mulaszsza el utána 
nézetni a számokat, mert több száz millióra rug a fel nem vett nyeremények 
összege, ami csakis úgy lehetséges, hogy az egyes sorsjegy tulajdonosok nem 
nézetik utána sorsjegyeiket. A Fiumei Kereskedelmi Bank bárkinek ingyen nézi 
utána sorsjegyeit, hogy azok. kisorsoltattak-e.
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2DZEBZÉjZE3ZE3ü5 A1TTAL világhírű sörgyárában készült
ser Dupla maláta sör

(Gyár Budapest-Kőbánya).
Orvosok által ajánlott gyógyító hatású sör. — Főképviselőt és Raktár 

Ürményi-tér 6. — RUPtNIK E. —- Telefon 226. 
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szállodák.

Hirdetések
felvétetnek a kiadóhivatalban.

A sör 25 majolika palaczkot tartalmazó eredeti ládákban hetenkent frissen 
érkezik a gyárból —Ezen kitűnő sörön kívül állandóan raktáron van kivi­

teli és márcziusi sör, 50 palaczkot tartalmazó eredeti ládákban.
Detail elárusító helyek : '»-íos

„Unione“-itzlet Via del Pino. I Schenk János Fiumara-kávéháza 
F. Pavletich, Corso Proinngato. | (volt fogyasztási szövetk.)

***********************

Csak rövid ideig!

Valódi Keleti Szőnyegek
XLa.gy- ■vsaasztélc'ba.rLWSGGI GIORGIO FI^I

via Ali dr Assy 2. sz.

Ritka alkalmi vétel.

Nyomatott az «Unió» könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Ríva Szápáry).


